
 

 

 

平成２５年６月 北秋田市長定例記者会見 
 

 

平成 25 年 06 月 12 日（水）午前 09 時 00 分 
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１．北秋田市議会６月定例会について 

 

２．市内金融機関との「災害時の相互協力に関する協定」締結式について 

 

３．第２９回国民文化祭チェンソーアートフェスティバル プレイベントの

開催について 

 

４．種苗交換会跡地へのメガソーラー施設設置について 

 

５．その他 

 

 



 

 

１．北秋田市議会６月定例会について 

 

平成２５年北秋田市議会６月定例会を６月１８日に召集することといたしました。 

今定例会には、市職員等の給与の減額特例措置に伴う条例の制定をはじめとする

条例案が３件、補正予算案等が１１件、消防ポンプ自動車などの財産の取得などの

単行議案が３件、承認１件、報告２件の計２０件の提案を行うことといたしており

ます。 

 

概要につきましては、昨日開催の議会運営委員会にて総務部長から説明をさせて

おりますが、特に一般会計補正予算案について説明させて頂きます。 

今年度は改選期であったことから、当初予算では骨格予算としての編成としてお

りましたが、今補正予算では、既定の予算に９億９７３８万３千円を追加して、総

額を２１１億４８７０万６千円とすることとしたものであります。 

 

歳出の主なものといたしましては、 

○市のホームページリニューアル事業として、３９９万円。 

○商工会が実施する共通商品券発行事業への助成として、１３００万円。 

○風疹ワクチン接種への助成として、４７１万５千円。 

○クリーンリサイクルセンターの改築に向けた基本設計及び生活環境影響調査の

実施として、２０８９万６千円。 

○旧公立米内沢総合病院の解体工事費として、２億８７７０万５千円。 

○先般、県とともに策定した「まるごと森吉山観光振興プロジェクト」に係る経

費として３億１５万１千円。 

○米内沢小学校改築事業に伴い、学校隣接地への放課後児童クラブ建設事業費と

して、５７３７万９千円。 

 

 などを計上いたしております。 

 



 

 

特に、今回の補正では、風疹ワクチン接種の助成を計上いたしました。これは、

市の重点事項として掲げております「生み育てやすい子育て環境の整備」を進める

ため、一人でも多くの方に安心して子供を産んで頂きたく実施するものであり、特

に妊娠を希望する女性や妊婦の夫、さらにはその家族の方でこれまで未接種であっ

た方々には、年齢制限を設けないで、接種も優先的にして頂く予定としているもの

であります。 

助成額につきましても、経費の全額を対象としており、７月１日から市内の医療

機関でワクチン接種の実施を開始いたしますが、４月からこれまでの間に接種済み

の方々にも掛った経費を還付することにしておりますので、よろしくお願いします。 



 

 

２．市内金融機関との「災害時の相互協力に関する協定」締結式について 

 

 ６月１７日午前１１時から、この会議室において、市内に店舗を有する秋田銀行・

北都銀行・秋田県信用組合・東北労働金庫・ＪＡ鷹巣町・ＪＡあきた北央の計６つ

の金融機関との間で、「災害時の相互援助協力に関する協定」の締結式を行うことと

なりました。 

 具体的には、各金融機関が所有する施設を避難・物資集積場所として提供して頂

くことや、可能な範囲での支援物資や情報の提供などをお願いするものであります。 

当市においては、これまで郵便局との間では同様の協定を結んでおりましたが、

今回をもって、市内に所在する全ての金融機関との協定締結を行うこととなり、市

民のより安全・安心の確保に繋がるものと考えております。 

特に、東北労働金庫さんと秋田県信用組合さんが、市町村との間でこのような協

定を締結するのは県内で当市が初めてであるということで、このように一堂に会し

て協定を締結できますことは、市といたしましてもとても心強く、大変ありがたい

ものと考えております。 

 

 

 【協定締結金融機関】 

秋田銀行、北都銀行、秋田県信用組合、東北労働金庫 

鷹巣町農業協同組合、あきた北央農業協同組合 



 

 

３．第２９回国民文化祭チェンソーアートフェスティバル プレイベントの開  

催について 

 

 来年度行われる「第２９回国民文化祭あきた２０１４」の当市主催事業の一つで

ありますチェンソーアートフェスティバルのプレイベント事業として、今月２９日

と３０日に開催の第６回東北チェンソーアート競技大会とあわせて、「木のアート展

～北の大地に舞う赤とんぼ大作戦～」が開催されます。 

 このイベントは、子どもから大人まで、当日来場して申し込みを頂いた先着５０

名の方々に、間伐材で作られたキットを使って、赤とんぼのオブジェの制作や色付

けを体験してもらい、公園内に飾ることを予定しているものであります。 

実際に木材に触れて体験してもらうことで、木のぬくもりや素晴らしさ、森林の

大切さを感じて頂き、さらにはチェンソーアート自体に対する認知度も高めて、来

年度開催の本イベントへの盛り上げのきっかけとしていくためにも、多数のご参加

をお願いしたいと考えております。 

 国民文化祭につきましては、今月９日にも現代詩のプレイベントを浜辺の歌音楽

館などで開催いたしましたし、２８日からは「イオンタウンたかのす５周年記念イ

ベント」でもＰＲすることとしており、今後もあらゆる機会を捉えて国民文化祭へ

の機運を高めてまいりたいと考えております。 

 

 ※制作キットの大きさ：約 50ｃｍ×50ｃｍ×50ｃｍ 

 ※来年度の本イベントでは約 1000 体の赤とんぼ制作を予定している。 



 

 

４．種苗交換会跡地へのメガソーラー施設設置について  

 

 旧種苗交換会跡地へのメガソーラー誘致につきましては、かねてより住民説明会

等を開催しながら進めてまいりましたが、事務レベルでの土地の賃貸借契約が進み、

関連業者による工事着工の安全祈願祭を今月２７日に実施する運びとなりました。 

当初は４月の工事着工を予定してところでありましたが、相手業者からの契約書

等の書類提出に時間を要したことで、着工が延期となっていたものであります。 

これにより、売電開始時期が当初の１０月から１１月末頃への変更となると伺っ

ております。 

 

 

 


